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Věc:	Vysvětlení / změna zadávací dokumentace

Veřejná zakázka:
Název:	CESNET - Dodávka diskových polí pro provoz virtualizační infrastruktury
Druh VZ:	nadlimitní, na dodávky
Druh ZŘ:	nadlimitní otevřené řízení
Číslo ve VVZ:	Z2024-060770
Datum zahájení:	4. 12. 2024
Adresa VZ na profilu zadavatele:	https://zakazky.cesnet.cz/contract_display_379.html   
	
Veřejný zadavatel:
Úřední název: 		CESNET, zájmové sdružení právnických osob
Poštovní adresa: 		Generála Píky 430/26, 160 00 Praha 6
IČ: 				63839172


Vážení dodavatelé,
dne 13. 12. 2024 byly ze strany jednoho z dodavatelů vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky (žádost o vysvětlení zadávací dokumentace).
V souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) tímto uveřejňujeme odpovědi na dotazy – vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky.
	Č. dotazu
	Dotaz
	Odpověď

	1
	V bodě 16 požadujete „Zařízení obsahuje minimálně 12ks identických disků třídy SSD Enterprise, určených pro provoz v diskových polích s minimální celkovou hrubou kapacitou 150TB.“
Předpokládáme správně, že pod TB je myšlena jednotka se základem 1000, tedy stejná, jakou výrobci médií používají při uvádění hrubých kapacit pevných disků? Například: disk NVMe 7,68TB?
	Ano, v tomto případě pro jednoduchost počítáme hodnoty uváděné výrobci, základ je tedy 1000.

	2
	V bodě 16 požadujete celkovou hrubou kapacitu každého pole 150TB.
Předpokládáme správně, že „hrubou kapacitou“ je myšlen prostý součet velikostí všech osazených disků a nejde tedy o naformátovanou kapacitu využitelnou ze strany serverů?
	Ano, jde o prostý součet kapacit. Viz předchozí otázka. Např. 10 disků s kapacitou 7,68TB = 76,8TB celkové hrubé kapacity.

	3
	V bodě 27 požadujete „Redukční mechanismy se dají individuálně zapínat/vypínat na úrovni jednotlivých LUN nebo skupin.“
Je možné nabídnout i produkty, u kterých jsou redukční mechanismy zapnuté trvale, pokud zároveň splní všechny ostatní funkční a výkonové požadavky?
	Zadavatel trvá na uvedeném požadavku.



Dne 18. 12. 2024 zpracovali: Ing. Tomáš Stibor, Mgr. Vojtěch Široký
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